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1. Kort nieuws, snel nieuws. Welk citaat is fout geciteerd ?

A. De huidige levensverwachting van een pasgeboren meisje in Vlaanderen 83,2 jaar 
B. Bpost zoekt alternatieven voor ‘gevaarlijke’ bromfiets bij de Twizy van Renault.
C. Betoging in Congolese wijk van Brussel verloopt vreedzaam ondanks verkiezingsfraude.
D. Lego wint ‘plagiaat’ rechtszaak tegen Belgische horlogemaker Ice-Watch

2. Welk land mag in 2013 toetreden tot de Europese Unie? 

A. Kroatië 
B. Macedonië 
C. Albanië 
D. Servië 

3. Internet is een gigantisch verfijnd netwerk. Waarvoor wordt internet door het merendeel (60%) van de mensen gebruikt? 

A. om spelletjes te spelen 
B. om informatie op te zoeken 
C. om zich bezig te houden of de tijd te doden 
D. voor het werk 

4. Waar vonden jagers de resten van een 40 000 jaar oude, goed geconserveerde jonge mammoet? 

A. Antarctica 
B. Groenland 
C. Alaska 
D. Siberië 

5. In Zwitserland is een computerspecialist aan het werken aan de "Living Earth Simulator". Wat is de "Living Earth Simulator?" 

A. een robot die gestuurd wordt door een computer 
B. een computer die de toekomst kan voorspellen 
C. de beste spelletjescomputer ter wereld 
D. een nieuwe versie van Google Earth 

6. In de ranglijst die meet welke landen de meeste inspanningen leveren in de strijd tegen de klimaatverandering is België vier plaatsen gestegen. Welke plaats bekleedt België nu? 

A. 7e plaats 
B. 13e plaats 
C. 15e plaats 
D. 17e plaats 

7. In de Verenigde Staten herdacht men de 70e verjaardag van de Japanse aanval op ... 

A. Normandië 
B. Pearl Harbour 
C. Irak 
D. Port Arthur

8. Welke eigenschap springt naar voor van de nieuwe planeet Kepler-22b ? 

· Het is de koudste planeet van het heelal.
· Het is de grootste planeet van het heelal.
· Het is de best op aarde gelijkende planeet.
· Het is de verst verwijderde planeet van onze zon.

A. Het lijkt op de aarde
B. Het lijkt op Mars
C. Het lijkt op de zon
D. Het lijkt op de maan

9. Ons land heeft niet alleen Rode Duivels, maar ook Red Lions. Die wonnen onlangs een tornooi in Zuid-Afrika. In welke sport zijn zij actief?

A. Volleybal
B. Hockey
C. Handbal
D. Futsal

10. Vrouwen aan de macht wel in het nieuws maar niet in de DiRupo 1. Welk nieuwtje over een vrouwelijke BV is niet helemaal correct ?

A. De zeilster Evi Van Acker heeft haar Olympisch ticket op zak. 
B. Tanja Dexters mag de titel winnaar van Expeditie Robinson 2011 dragen
C. Fotomodel Jess Donckers wil ‘unieke tatoeage’, wegens spellingsfout, niet verbeteren
D. Prinses Mathilde hield een emotioneel pleidooi om haar man de prins met rust te laten.

11. Wie maakte het tot nu toe best verkopende album van de 21 ste eeuw in Groot-Brittanië ?

A. Coldplay
B. Amy Winehouse
C. Adele
D. Radiohead

12. Het computerspel FIFA 12 vertoont veel blunders welke is nog niet aan het licht gekomen ?

A. Spelers zoenen elkaar op de mond na een goal.
B. Via een knoppencombinatie kan je een snikkelgoal aanmaken.
C. Je kan er verder spelen met gebroken of halve benen.
D. Er komen foute spelsituaties voor, zoals buitenspel.

13. Wat gebruikt de paus om vanuit het Vaticaan de lichtjes aan te steken van de gigantische kerstboom in het stadje Gubbio ?

A. Een GSM
B. Een tablet
C. Een klassieke schakelaar
D. Via een mail

14. Waarom moesten duizenden inwoners van Koblenz hun huis verlaten ?

A. Er zijn twee zware bommen uit WOII gevonden in hun stad.
B. Een instorting in de metrowerken zorgde voor instabiliteit.
C. De dijken van de rivier die door de stad stroomt zijn aan het doorbreken.
D. Duizenden huizen zijn aangetast door betonrot door malafide praktijken in de bouw.

15. Elio Di Rupo is de nieuwe eerste minister van België. Waarom is dit speciaal ?

A. Hij is de eerste Waalse premier in 37 jaar.
B. Hij werd als Italiaan in Sapje geboren en heeft daardoor 3 nationaliteiten.
C. Hij is de jongste eerste minister ooit.
D. Hij is de eerste homofiele eerste minister ooit.

16. In de bioscoop loopt de animatiefilm ‘ De Gelaarsde Kat’. In welke film kon je hetzelfde figuurtje eerder al zien ?

A. De Aristokatten
B. De sprookjes van Grimm
C. De Shrek-films
D. 101 Dalmatiërs


17. Een groep Japanners die met hun dure sportwagens een ritje wilden maken, kwamen van een koude kermis thuis. Wat is er gebeurd? 

A. Ze verdwaalden en kwamen vast te zitten op een bergweg.
B. Ze zijn allemaal gepakt voor snelheidsovertredingen.
C. Ze kregen een massaal ongeluk.
D. Een zware hagelstorm zorgde voor immense schade aan hun koetswerk.

18. Door de hervormingen van de nieuwe regering zouden er volgens de socialistische vakbond zo'n 24.000 werklozen volgend jaar hun wachtuitkering verliezen. Hoe komt dat ?

A. Zonder solliciteren wordt deze na 1 jaar niet zomaar verlengd.
B. Het gaat vooral om mensen die nog thuis wonen of samenwonen met iemand die wel een job heeft.
C. Wie wachtuitkering combineert met kleine vergoedingen zoals scheidsrechters in weekend.
D. Vanaf 25 jaar kan je ze alleen terugverdienen door omscholingscursus te volgen.

19. Vreemd maar absoluut correct op die ene kemel van een fout na, de welke ?

A. Roze plafond bestaat niet.
B. Planckendael laat de 2 pythons extra bewaken tegen stropers.
C. Politie-uniform verkopen wordt binnenkort misschien strafbaar.
D. 100 kilometer file = 30 000 mensen getroffen.

20. Waarom worden er momenteel een nieuw netwerk van gps-masten in Vlaanderen aangelegd ?

A. De nieuwe operator heeft andere en nieuwe masten nodig.
B. De oude masten worden stelselmatig vervangen door kleinere en energie vriendelijke.
C. Om satelliet gestuurde tractoren akkers te laten bewerken zonder bestuurder.
D. Om in de toekomst het rijverbod via elektronische rijbewijs af te dwingen.
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